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1. HapyxHble noBepxHocmu Memaaaudeckux cBal okpacumb 20payuM dumymom mapku BH 70/30 no TOCT 6617-76% 3a dBa

pasa no xono0Hou dumymHou 2pyHmobke.

2. Tpydbl — cbau nozpyxamb B z2pyHm cBaedolHbiM oBopydobaHueM. HuxHue koHubl cbal-mpud 36apumb B dopMe koHyca.
Bo udexaHue uHmeHcuBHoU koppo3uu BHYmpeHHee npocmpaHcmbo cBad-mpud 3anoaHumb neckoueMeHmoMm cocmaba 8:1 c

ynaomHeHUeM.

3. (Bapky Mema/AoKoHCMPUKULUD npou3Bodumb HQ MUHUMAAbHOE ycuaue 5m 3sekmpodamu 350A no TOCT 9467-75% B

coomBemcmBuu c mpedoBaruamu MOCT 5264-80%.

4. CoeduHeHue cmepxHeU no3.4...16 BoinoaHsamb BHaxaecmky . [auna Haxaecmku—810 MM, Cmbiku cmepxHeld pacnoadzamb

Bpasdexky.
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. | E=46 Mg, 0=39; C=0.025 kMa.

) [lecok MenKuu cepozo ubema,

Ll mansld, 9o 2n. 1.9M BAaKHLIT,

| Huxe BodoHAChlWeHHsIU.
E=37 MNa; $=35.5; (=0.04 kMa.
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